

## Отчет

### о деятельности Фонда «ВОЗРОЖДЕНИЕ» в 2014 году

Благотворительный Фонд содействия возрождению православного храма «ВОЗРОЖДЕНИЕ», (Благотворительный Фонд «ВОЗРОЖДЕНИЕ») зарегистрирован Управлением Министерства юстиции РФ по Тамбовской области и Управлением Федеральной налоговой службы по Тамбовской области 30 ноября 2011 года.

1. В 2014 году через расчетный счет в Инжавинском отделении ОАО «Россельхозбанк» и ящики для сбора пожертвований в Фонд поступило 1млн 717 тыс. руб.

С целью привлечения средств благотворителей Фонд направлял письма в адреса известных и состоятельных людей. Так были направлены обращения губернатору Белгородской области Е.С.Савченко, руководителю управляющей компании ЗАО «Приосколье» Бобрицкому Г.А., издательство «Эксмо», ЗАО «Тандер» (сеть магазинов «Магнит»), ЗАО «Перекресток» (сеть магазинов «Пятёрочка»). Аналогичные письма направлялись и в адреса руководителей организаций района и предпринимателей.

Руководителям и коллективам организаций, внесших наибольший вклад, направлялись благодарственные письма за подписью председателя Попечительского совета Фонда.

В 2014 году в благотворительной деятельности участвовало 95 юридических лица и предпринимателей, а также физических лиц, внесших более 1 т.р., проживающих и работающих на территории района. Через расчетный счет в Фонд поступило почти 1594 тыс. руб. Наиболее крупные пожертвования поступили от ЗАО «Инжавинская нива», «Инжавинская птицефабрика», ООО «Рассвет», «Надежда», «Чернавское», «Развитие», «Никитское», «Победа», КФХ «Стар», «Хроян», «Мартынов», ООО «Топаз», ОАО «Тамбовская сетевая компания», Инжавинских электросетей, коллективов финансового отдела администрации Инжавинского района, Инжавинской коррекционной школы – интернат, граждан Хвостова А.И. Волковой Г.В., Панфиловой С.В., Вахрушевой З.В., Волкова Д.Ю. Более 58т.р. поступило от населения через ящики для сбора пожертвований.

Руководителям организаций и предпринимателям, гражданам, внесшим наиболее крупные пожертвования, направлялись Благодарственные письма за подписью председателя Попечительского совета и настоятеля храма.

Основной целью Фонда является разработка и реализация благотворительной программы, направленной на укрепление и развитие материальной базы православного храма.

В связи с корректировкой проекта храма были внесены изменения в утвержденную благотворительную программу в части сроков её реализации и стоимости. В частности, срок реализации программы продлен до 2020 года, а размер инвестиций в реализацию программы составит 180 млн. руб.

Положительное заключение Государственной экспертизы проекта, выполненное ТОГАУ «Тамбовгосэкспертиза», получено от заказчика-застройщика в декабре 2013 года.

В январе 2014 года Фонд получил всю документацию по проекту от заказчика-застройщика.

Фонд осуществлял финансирование договоров на публикацию отчета Фонда в средствах массовой информации, проведение аудиторской проверки. В связи с требованиями законодательства была проведена специализированной организацией оценка условий труда работников Фонда.

С момента создания Фонда для реализации благотворительной программы было привлечено 4394 тыс. руб.

Всего расходы Фонда на 1 января 2015 года за три года реализации программы составили 1365 тыс. руб., в том числе за 2014 год 218 тыс. руб.

Остаток средств на счете по состоянию на 1.01.2015 года составляет 3008 т. руб. Для того, чтобы уменьшить потери средств от инфляции, в конце 2014 года было принято решение о направлении части средств на депозит. Так на депозит под 13,5 % было направлено 2 млн. руб. Это позволит за счет процентов покрывать текущие расходы Фонда.

Основных средств на балансе фонда нет.

Высшим органом управления Фонда является собрание учредителей, которыми являются : Авдеева Г.И., Дегтярев В.А. , Жуков В.А., Конев Н.П., Крюченкова Н.А., Минаев М.Ф., Попов А.А., Попов А.М. и Соболев А.И.

В 2014 году было проведено одно собрание учредителей. В декабре 2014 года было рассмотрено и утверждено предложение о направлении части средств Фонда на депозит.

Исполнительным органом является Генеральный директор Фонда – Жуков Виктор Андреевич, 1949 года рождения, русский, паспорт 68 00207903. Полномочия Генерального директора были продлены собранием учредителей от 16 ноября 2013 года, протокол №2.

2. На реализацию мероприятий программы в 2014 году использованы 218 тыс.руб. К расходам на благотворительные цели законодательство относит затраты на публикацию информации о деятельности фонда и аудиторские проверки. В 2014 г. 8,5 т.р. затрачено на оплату публикации в газете и 14 т.р. на проведение аудита. 59,7 т.р. оплачено налогов и других обязательных платежей, 12,7 т.р. истрчено на банковское обслуживание.

На оплату труда использовано 120,6 т.р. Это составляет 8,6% от всех расходов фонда за три года реализации программы, причем законодательством разрешено использовать на эти цели до 20% средств.

В соответствии с законодательством Фонд размещал отчет о своей деятельности в 2013 году в газете «Инжавинский вестник» и в сети Интернет на страничке Фонда на сайте администрации района (<http://r53.tambov.gov.ru>). Кроме того, информация о деятельности Фонда размещалась на страницах газеты «Инжавинский вестник».

3. В 2014 году проверок Фонда налоговыми органами не проводилось.

Была проведена проверка и подтверждена достоверность бухгалтерской и финансовой отчетности Фонда независимым аудитором. Отчет аудитора также размещен в Интернете.

Центром безопасности труда была проведена проверка специальных условий труда работников фонда. Условия труда признаны безопасными.

\_\_\_\_\_ 2015 г.

\_\_\_\_\_ В.А.Жуков

МП